
Welches Satzglied ist das Prädikat? Kreuze an

1. Aufgrund des Schneesturms zieht Kaya ihrer kleinen Schwester warme Kleidung an.

  warme Kleidung zieht an Aufgrund des Schneesturms Kaya  

2. Raphael wurde der Schule verwiesen.

  der Schule Raphael wurde verwiesen  

3. Ich habe dem Busfahrer mein Ticket gezeigt.

  habe gezeigt mein Ticket Ich dem Busfahrer  

4. Seine Nachbarn haben ihm ein Paket vor die Tür gestellt.

  haben gestellt Seine Nachbarn vor die Tür ihm  

5. Paula schläft während des Films auf ihrem Sofa ein.

  auf ihrem Sofa Paula während des Films schläft ein  

6. Kai kann ihr nachmittags mit seinem Handy antworten.

  mit seinem Handy kann antworten nachmittags Kai  

7. Aufgrund seiner Kraft kann der Mann die schwere Last tragen.

  kann tragen Aufgrund seiner Kraft der Mann die schwere Last  

8. In zehn Minuten fährt meine Tante mit ihrer Freundin los.

  mit ihrer Freundin In zehn Minuten meine Tante fährt los  

9. Vor zwei Tagen hat Lisa mit Jana einen Film im Fernsehen gesehen.

  im Fernsehen hat gesehen Lisa einen Film  

10. Die Theatergruppe tritt morgen auf.

  tritt auf Die Theatergruppe morgen  

11. Die Lehrer haben die Wahl zum Schulsprecher organisiert.

  die Wahl zum Schulsprecher Die Lehrer haben organisiert  
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Welches Satzglied ist das Prädikat? Kreuze an
| ANTWORTEN

1. Aufgrund des Schneesturms zieht Kaya ihrer kleinen Schwester warme Kleidung an.

  warme Kleidung zieht an Aufgrund des Schneesturms Kaya  

2. Raphael wurde der Schule verwiesen.

  der Schule Raphael wurde verwiesen  

3. Ich habe dem Busfahrer mein Ticket gezeigt.

  habe gezeigt mein Ticket Ich dem Busfahrer  

4. Seine Nachbarn haben ihm ein Paket vor die Tür gestellt.

  haben gestellt Seine Nachbarn vor die Tür ihm  

5. Paula schläft während des Films auf ihrem Sofa ein.

  auf ihrem Sofa Paula während des Films schläft ein  

6. Kai kann ihr nachmittags mit seinem Handy antworten.

  mit seinem Handy kann antworten nachmittags Kai  

7. Aufgrund seiner Kraft kann der Mann die schwere Last tragen.

  kann tragen Aufgrund seiner Kraft der Mann die schwere Last  

8. In zehn Minuten fährt meine Tante mit ihrer Freundin los.

  mit ihrer Freundin In zehn Minuten meine Tante fährt los  

9. Vor zwei Tagen hat Lisa mit Jana einen Film im Fernsehen gesehen.

  im Fernsehen hat gesehen Lisa einen Film  

10. Die Theatergruppe tritt morgen auf.

  tritt auf Die Theatergruppe morgen  

11. Die Lehrer haben die Wahl zum Schulsprecher organisiert.

  die Wahl zum Schulsprecher Die Lehrer haben organisiert  
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